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ZŠ Prokopa Holého v Lounech má nový pavilon – a děti se mají na co těšit. Tam, kde dřív
stál chátrající bazén, teď najdete tři nové odborné učebny, multifunkční aulu i zázemí pro
komunitní aktivity. Díky podpoře z evropských fondů tu vzniklo moderní prostředí, kde se
budou učit jazyky i práci s digitálními nástroji.

Lednový den otevřených dveří přilákal do školy spoustu zvědavých návštěvníků – hlavně budoucí
prvňáčky s rodiči, ale i další obyvatele Loun, které zajímalo, jak škola prokoukla. V novém pavilonu
panovala přívětivá, skoro až rodinná atmosféra. Návštěvníci si se zájmem prohlédli moderní
jazykovou učebnu, dvě polytechnické dílny a prostornou aulu. Největší radost ale měly děti, které
přivítal nový školní maskot.

Moderní výuka místo chátrajícího objektu
Původně tady stával školní bazén, ten ale už léta nesloužil svému účelu. Díky proměně se z něj stalo
moderní vzdělávací centrum. Všechny prostory jsou vybavené novými technologiemi, pomůckami i
novým nábytkem. Nechybí bezbariérový přístup, výtah ani nové schodiště.

Změna reaguje na potřebu zlepšit podmínky pro odbornou výuku. Polytechnika tu dříve úplně
chyběla, jazyková učebna nestačila kapacitně ani technicky. Nový pavilon nabízí lepší prostředí nejen
pro výuku, ale i pro zájmové a komunitní aktivity.

Evropská investice do budoucnosti dětí
Realizaci podpořil Integrovaný regionální operační program (IROP). Z celkových způsobilých výdajů
36,7 milionu korun pokryla evropská dotace 31,2 milionu. Právě díky těmto prostředkům se povedlo
proměnit chátrající část školy v moderní místo pro výuku a společné chvíle.

Projekt má významný přínos také z hlediska dostupnosti a inkluze. Nové odborné učebny umožní
plnohodnotnou výuku i žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Zázemí využijí nejen žáci
školy, ale i pedagogové, kteří díky vybavení získají lepší podmínky pro zavádění současných
výukových metod. Ze staré nevyhovující budovy, která představovala bezpečnostní i provozní
problém, se tak díky evropským fondům stává centrum kvalitní výuky a volnočasových aktivit.
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